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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 24.03.2021 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Joaquim Caires Requerimento 

29/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana e às Voluntárias Sociais, em 

nome da Presidente, Senhora Aline Fernandes Almeida Peixoto, 

reivindicando a construção de um Centro de Educação infantil no 

Loteamento Água Branca, bairro Jequiezinho. 

João Paulo - JP Requerimento 

30/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, no sentido de executar o Programa de 

Regulação Fundiária da Rua João Rosa,  1ª, 2ª , 3ª, 4ª e 5ª  Travessas 

João Rosa, Avenida Senhor do Bonfim e Rua Teixeira de Freitas, no 

bairro do Jequiezinho.  

Sidney Magal Requerimento 

31/2021 

Ao Prefeito de Jequié, Zenildo Brandão Santana, solicitando a 

contrução de uma Praça com quiosques no Bom Sossego, com emenda 

destinada em 2017 pelo Deputado Federal Antonio Brito. 

Ivan de Oliveira 

(Ivan do Leite) 

Requerimento 

32/2021 

Ao Governador do Estado Rui Costa, ao Deputado Federal Antônio 

Brito, ao Deputado Estadual Euclides Fernandes , extensivo ao Gerente 

da EMBASA, solicitando a implantação da rede de água no Povoado da 

Salgada depois do Loteamento Zibrune, também ampliação da rede de 

água do Povoado das Queimadas até o Povoado de Poço Dantas.  

Marcio Melo 

(Marcinho) 

Requerimento 

33/2021 

Ao Prefeito de Jequié, Zenildo Brandão Santana, e aos Deputados 

Federais, Antônio Brito, Paulo Magalhães, Leur Lomanto Jr e Cacá 

Leão, e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, para junto a 

Secretaria de Infraestrutura do Município e através de emendas 

parlamentares dos deputados, providenciar a Pavimentação Asfáltica 

das Ruas Lourival Ribeiro, Jesuíno Cerqueira e Sebastião Azevedo, 

localizadas no Brinco de Ouro, Bairro Jequiezinho, Jequié. 

Ziel Cavalcante Requerimento 

34/2021 

Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão e ao Secretário de Infraestrutura 

Lucindo Menezes,solicitando a Construção de passarela sobre o Rio 

Jequiezinho na altura da Rua Antônio Orrico. 

Bui Bulhões Requerimento 

35/2021 

Ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, 

extensivo ao Secretário de Infraestrutura, Lucindo Menezes, 

solicitando o empenho necessário no sentido de viabilizar a 

pavimentação asfáltica as ruas e avenidas que dão acesso ao 

IFBA-Jequié, localizado no bairro cidade nova, bem como a 

revitalização do seu entorno. 

Ramon Fernandes Requerimento 

36/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, Extensivo a Secretária de 

Desenvolvimento Social Sra. Patrícia Brandão, solicitando a Criação de 

Postos Avançados do Cras para atender o km3, km4 e Curral Novo.  
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Walmiral Marinho Requerimento 

37/2021 
Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão Santana, extensiva a Secretária de 

Saúde Sra. Polliana Leandro a solicitação de uma ambulância ao 

Distrito de Itajuru. 

Daubti Rocha Guimarães Requerimento 

39/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura, Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos 

Menezes, solicitando a reforma da “Praça da Vela Cultural” no 

bairro Mandacaru.  

José Augusto (Gutinha) Requerimento 

40/2021 

Ao Prefeito Municipal de Jequié, Zenildo Brandão e a Secretaria de 

Saúde Sra. Poliana Leandro, para que incluam os Profissionais de 

Farmácias, Supermercados, Panificadoras, Postos de Gasolina entre 

outros no grupo prioritário de vacinação para o COVID-19. 

Marcos Lameque 

(Marcos do Ovo) 

Requerimento 

41/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, no sentido de adotar providencias, 

para realizar a construção e reforma, da Praça Pública do 

Bairro São Judas Tadeu, nesta cidade.  

Duda Simões Requerimento 

42/2021 
Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão, e à Secretária de Saúde Sra. Poliana 

Leandro, realizar a reforma do Posto de Saúde do Distrito de Nova 

Esperança. 

Gilvan Santana 

(Soldado Gilvan) 

Requerimento 

43/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura 

Lucindo Vasconcelos Menezes, no sentido para adotar providencias, 

para a colocação de Parque Infantil na Praça do Campo do 

América,  Praça do Cururu e Praça do Segredo no Curral Novo.  

Moana Meira Requerimento 

44/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão um projeto Lei que adiciona no 

Código Tributário Municipal do -§ 8º, caput do Art.73 (São isentos do 

pagamento de taxas e licenças) a inclusão das ONGs (Organizações 

não governamentais). 

Emanuel Campos 

(Tinho) 

Requerimento 

45/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Lucindo Tomaz Vasconcelos 

Menezes, no sentido de instalar uma antena telefônica para 

melhoramento do sinal de telefonia celular nas comunidades de: Jardim 

Tropical,  Cachoerinha, Cachoeirinha 1,2,3 e 4. 
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